11Iro

HAms: ArnekcaHppa
Bo3spact: 32

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 29.10.2012 19:10:38

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 30.10.2012 14:37:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/271431/answer/271446




Ecnu ecTh BO3MOXKHOCTB - COAWTE B KOMMEPYECKO#H TabopaTopuu OOLINY aHAIN3 MOYH U aHAIN3
Mouu Ha 6akmoceB. Cuemnanite Y3U mouek. MoxkeTe OOQHOKPATHO(IIOC/E COa4Yy aHATU30B) IPUHSATH
MOHYpaJ- 3 rpaMMa BHYTPh(03HAaKOMbTECH BHUMATEILHO C HUHCTPYKIIKEH).



